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جهان مقاومت

پهپاد اسرائیلی در لبنان زمینگیر شد
ارتش لبنان تأیید کرده است که پس از دریافت اطلاعاتی 
مبنی ‌بر وجود یک پهپاد متعلق به اسرائیل در منطقه الضهیره 
در جنوب این کشور، تیمی تخصصی از نیروهای خود را به 
محل اعزام و پس از بررسی میدانی، این پهپاد را به مکانی امن 

منتقل کرده ‌است./ المیادین

رد روایت دروغین رژیم صهیونیستی 
دفتر رسانه‌ای دولت فلسطین در نوار غزه با صدور بیانیه‌ای 
در مورد فیلم ادعایی اسرائیل درباره وجود تونل زیر 
بیمارستان اروپایی در جنوب غزه اعلام کرد: در این ویدئو 
یک لوله آهنی باریک دیده می‌شود که حتی برای عبور یک 
نفر هم بسیار باریک است. این لوله هیچ پله یا تجهیزاتی 
ندارد و به هیچ وجه برای تونل مناسب نیست. اتفاقا این 
منطقه برای تخلیه آب باران مورد استفاده قرار می‌گیرد و 
بررسی‌ها نشان می‌دهد که نظامیان صهیونیست آن ‌را حفر 
و لوله را نصب کرده‌اند و سپس از صحنه‌ای در نزدیکی بخش 
اورژانس بیمارستان که مملو از بیماران و مراجعه‌کنندگان 
بود، فیلمبرداری کرده‌اند و همین کار ادعای آنها را 

مضحک‌تر می‌کند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

اعتراف یک داعشی به همکاری با اسرائیل
یاسر ابوشباب که تحت کنترل و حمایت رژیم صهیونیستی 
در شرق رفح در جنوب نوار غزه فعالیت می‌کند، در گفت‌وگو 
با رادیو ارتش این رژیم، تلاش‌های خود برای مبارزه با حماس 
را تأیید و اذعان کرد این اقدامات را در هماهنگی با اسرائیل 
انجام می‌دهد. ابوشباب در این مصاحبه جزئیاتی را درباره 
فعالیت‌های خود و همکاری با تشکیلات خودگردان فلسطین 

و رابطه با مقامات اسرائیل فاش کرده است./ کانال7 عبری

بدبینی روسیه به قطعنامه آمریکا و اروپایی‌ها 
درباره ایران 

میخائیل اولیانوف، نماینده دائم روسیه در سازمان‌های 
بین‌المللی در وین معتقد است که پیش‌نویس قطعنامه‌ای 
که از سوی آمریکا و 3کشور اروپایی درباره برنامه هسته‌ای 
ایران ارائه شده و قرار است در نشست آینده شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مطرح شود نتیجه مثبتی در 

پی نخواهد داشت./ تاس

وزیر جنگ اسرائیل به کاروان مادلین: »هرگز 
به غزه نمی‌رسید«

یسرائیل کاتز، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی به اعضای کشتی 
آزادی مادلین که برای شکستن محاصره غزه دل به دریا 
زده‌اند تاکید کرد که »به غزه نمی‌رسید، پس برگردید.« کاتز 
در پیامی خطاب به خدمه کشتی مادلین گفت: »من به ارتش 
اسرائیل دستور صریح داده‌ام تا برای جلوگیری از رسیدن 
کاروان مادلین به غزه اقدام کند.«  وزیر جنگ اسرائیل در ادامه 
خطاب به گرتا تونبرگ فعال محیط زیستی و فعال صلح که 
یکی از حاضران در این کشتی است افزود: به گرتای یهودستیز 
و همکارانش، به صراحت می‌گویم: »باید برگردید چرا که 
هرگز به غزه نخواهید رسید.« به گفته یک ردیاب کشتی رانی، 
تا بامداد یکشنبه کشتی مادلین به سمت شهر ساحلی رزتا در 
مصر در حرکت است و تا 24 ساعت بعد به آب‌های فلسطین 

خواهد رسید. 
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تخریب 600خانه به‌طور کامل در اردوگاه جنین

مقامات اردوگاه جنین اعلام کردند که تجاوز ارتش صهیونیستی به اردوگاه جنین در ‌4ماه گذشته منجر به تخریب 
کامل ۶۰۰خانه شده و بقیه خانه‌ها نیز غیرقابل سکونت شده‌اند. این تجاوز همچنین به کوچ اجباری 22هزار 

فلسطینی انجامیده است و ۴۲نفر هم شهید شده‌اند./ القدس

تبدیل بیمارستان‌های غزه به قبرستان 
منیر البرش، مدیر وزارت بهداشت نوار غزه اعلام کرده که نیروهای اشغالگر ژنراتورهای برق و ایستگاه‌های 
اکسیژن بیمارستان‌ها را تخریب کرده‌اند و بیمارستان‌های نوار غزه به‌دلیل کمبود سوخت و کمبود شدید دارو و 
تجهیزات پزشکی در حال تبدیل شدن به قبرستان هستند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

صفحه‌آرا: مجید اصغری

جهان‌نما

افشاگری وزیر پیشین ترامپ علیه او
وزیر دفاع دولت اول ترامپ در مصاحبه‌ای 
به نحوه رفتار ترامپ با معترضان پرداخته 
و گفته است که ترامپ در مقطعی 
می‌خواست مانند چین که در »میدان 
تیان‌آن‌من« از ارتش برای سرکوب 

وحشتناک معترضان استفاده کرد، از ارتش برای سرکوب 
معترضان آمریکایی استفاده کند. مارک اسپر در این گفت‌وگو 
فاش کرد که ترامپ دستور داده بود به پای معترضان شلیک کنند.

ارزیابی کارشناس آمریکایی از جنگ 
احتمالی با ایران

تاکر کارلسون، ستون‌نویس، مجری 
تلویزیون و روزنامه‌نگار آمریکایی در یک 
برنامه تلویزیونی درباره رفتار ایران در 
برنامه هسته‌ای خود گفته است که »ایران 
به‌خوبی می‌داند کاری نابخردانه است که 

از همه برنامه هسته‌ای خود دست بردارد. لیبی این راه را آزمود، 
اما سرانجام زیر سنگ و کلوخ اوباش لت و پار شد. جنگ با ایران 
خیانتی نابخشودنی به رأی‌دهندگان و پایان ریاست‌جمهوری 
ترامپ است.« این کارشناس آمریکایی در ادامه گفته است که 
»ایران در نخستین هفته جنگ می‌تواند هزاران آمریکایی را 
بکشد و اقتصاد آمریکا را نابود کند. حمله به ایران به‌سادگی به 
جنگ جهانی تبدیل خواهد شد و ما خواهیم باخت. این جملات 

خیالبافی نیست، بلکه برآوردهای پنتاگون است.«

تظاهرات بزرگ سوئدی‌ها در حمایت از غزه
براساس گزارش رویترز، بیش از ۶۰هزار 
نفر از سراسر سوئد در استکهلم گرد هم 
آمدند تا همبستگی خود را با غزه اعلام 
کنند. معترضان خواستار توقف جنگ در 
غزه شدند. از زمان آغاز جنگ غزه، بسیاری 

از شهروندان کشورهای غربی خواستار توقف این جنگ و جنایات 
اسرائیل در غزه شده‌اند.

یادداشت

اوج وقاحت ژرمن‌ها در جنگ غزه 
فردریش مرتس، صدراعظم آلمان که از 
وی به‌عنوان یکی از سیاستمداران 
افراطی در اتحادیه اروپا و افراطی‌ترین 
صدراعظم سرزمین ژرمن‌ها طی 3 دهه 
اخیر یاد می‌شود، در مواضعی که صرفا جنبه تزئینی و ادعایی 
دارد خواستار توقف حملات رژیم اشغالگر قدس علیه 
غیرنظامیان در نوار غزه شده است. پایگاه خبری دویچه وله 
در این خصوص ادعا کرده است: »صدراعظم آلمان در تماس 
تلفنی با نتانیاهو موضعی روشن اتخاذ نمود و تأکید کرد که 
اسرائیل باید امنیت ارسال »فوری و کافی« کمک‌های 

بشردوستانه برای فلسطینیان را تأمین کند.«
درخصوص این ادعای رسمی و رسانه‌ای، 2 نکته اساسی 

وجود دارد که لازم است مورد توجه قرار گیرد:
نخست اینکه رویکرد کلان دولت آلمان در حمایت همه‌جانبه 
سیاسی، نظامی و امنیتی از رژیم اشغالگر قدس در جریان 
جنگ غزه مغایر با این ادعا تلقی می‌شود. ژرمن‌ها در حالی بر 
لزوم توقف جنایات صهیونیست‌ها تأکید می‌کنند که کماکان 
به ارسال تجهیزات نظامی و جاسوسی به تل‌آویو جهت هدف 
قرار دادن آسان‌تر مکان‌های مسکونی و غیرنظامی در نوار غزه 
و کرانه باختری ادامه می‌دهند. هنوز جمله وقیحانه اولاف 
شولتز، صدراعظم سابق آلمان در »مشروع بودن حق کشتار 
فلسطینیان« از سوی رژیم صهیونیستی از یادها نرفته است. 
فردریش مرتس، صدراعظم کنونی آلمان از حزب دمکرات 

مسیحی نیز دقیقا همین نظر را دارد.
نکته دوم اینکه بلافاصله پس از مواضع ظاهری صدراعظم 
آلمان و توصیه نرم و بی‌خاصیت وی به مقامات رژیم 
صهیونیستی درخصوص توقف کشتار غیرنظامیان در غزه، 
لابی‌های صهیونیستی در برلین دست به‌کار شدند و وزیر 
امور خارجه دولت آلمان را وادار به دلجویی از جلاد غزه 

)نتانیاهو( کردند!
درست ساعاتی پس از اعلام مواضع نمایشی مرتس، یوهان 
وادفول، وزیر امور خارجه آلمان وعده داد که کشورش به 
ارسال تسلیحات بیشتر به رژیم صهیونیستی ادامه می‌دهد. 
او در پاسخ به پرسش یکی از اعضای پارلمان آلمان )بوندس 
تاگ( تأکید کرده است که اعضای دولت ائتلافی آلمان در 

حمایت از تل‌آویو )خصوصا در جنگ غزه( هم‌نظر هستند!
نقطه اوج وقاحت ژرمن‌ها جایی است که وزیر امور خارجه 
آلمان مدعی شده کشورش در همه تصمیم‌گیری‌های خود 
ازجمله ارسال تسلیحات به کشورهای مختلف ملزم به رعایت 

حقوق بشردوستانه بین‌المللی است!
بهتر است وزیر امورخارجه و صدراعظم آلمان یک‌بار برای 
همیشه توضیح دهند که چه رخدادی واقعا باید در نظام 
بین‌الملل به وقوع بپیوندد که مصداق نقض حقوق بشر 
دوستانه در روند ارسال تسلیحات نظامی تلقی گردد؟! آیا 
قتل عام و نسل‌کشی حدود 55هزار فلسطینی که بسیاری از 

آنها زن و کودک هستند در این خصوص کفایت نمی‌کند؟!
آنچه مسلم است اینکه حتی اگر جنگ غزه در همین نقطه 
به پایان برسد، افکار عمومی فلسطین، منطقه و دنیا همراهی 
مطلق دولت‌های کنونی و گذشته آلمان با نسل‌کشی کودکان 
فلسطینی را هرگز فراموش نخواهد کرد. جرائم ارتکابی 
ژرمن‌ها و دیگر بازیگران اروپایی در وقوع جنایات ضد‌بشری 
در نوار غزه و دیگر نقاط فلسطین کمتر از نتانیاهو، بن گویر 

و اسموتریچ نیست... .

حنیف غفاری

جرقه اعتراضات 
  ناآرامی‌ها پس از 3عملیات گسترده علیه 

مهاجران در سراسر لس‌آنجلس آغاز شد.
  در این عملیات‌ها دست‌کم 44نفر بازداشت 

شدند.
  اعتراض‌ها ابتدا در محله‌های مهاجرنشین 
به‌ویژه منطقه پارامونت با جمعیت عمدتاً لاتین‌تبار 

آغاز شد.
  معترضان اماکن تجاری را به آتش کشیدند و 

با سنگربندی در خیابان‌ها با پلیس درگیر شدند.
  ناآرامی در روز دوم به شهرهای شیکاگو، دنور، 

آتلانتا و نیویورک هم کشیده شد.

دلایل و زمینه اعتراض‌ها
  خشم گسترده از اعمال سیاست‌های جدید مهاجرتی در دولت 

ترامپ )سیاست مهاجرت صفر(
  بی‌اعتمادی به نهادهای حکومتی: خشونت پلیس، تبعیض نژادی و 

سوءرفتار با اقلیت‌ها موجب کاهش اعتماد شده است.
  مشکلات اقتصادی و اجتماعی: فقر، بیکاری، نابرابری اقتصادی 
و تأثیرات مخرب کرونا، شرایط زندگی مهاجران را سخت‌تر کرده 

است.
  مواجهه نابرابر: بازداشت خشونت‌آمیز مهاجران حتی افرادی که 

مدارک اقامت قانونی دارند.

واکنش‌های دولت آمریکا
  تأکید بر برخورد قاطع با معترضان و حمایت از 

اجرای سیاست‌های مهاجرتی سختگیرانه
  ممنوعیت استفاده معترضان از ماسک در 

تظاهرات‌ها از سوی رئیس‌جمهور آمریکا 
  دستور ترامپ برای اعزام 2هزار نیروی گارد ملی به 

لس‌آنجلس بدون موافقت فرماندار ایالت
  اعلام آمادگی وزارت دفاع آمریکا )پنتاگون( برای 

بسیج نیروهای بیشتر درصورت تداوم خشونت‌ها
  استفاده نیروهای امنیتی از بمب صوتی، گاز 
اشک‌‌آور، شوکر و سپر ضدشورش برای مقابله با 

معترضان 

درباره سیاست‌های مهاجرتی ترامپ 
  بازداشت و اخراج روزانه 3هزار مهاجر غیرقانونی
  جداسازی خانواده‌ها در مرزهای جنوبی آمریکا

  محدودیت‌های سخت‌گیرانه در صدور ویزا و 
پناهندگی

  گسترش اختیارات اداره مهاجرت و گمرک که به 
برخورد خشونت‌آمیز با مهاجران متهم است.
  ممنوعیت ورود مهاجران از برخی کشورها

  افزایش کنترل مرزها و محدودیت در روند 
پناهندگی

تنش دولت فدرال و ایالتی
  مخالفت کارن باس، شهردار لس‌آنجلس، با عملیات سازمان مهاجرت و 

متهم‌کردن این نهاد به ایجاد بی‌مورد وحشت در شهر 
  مخالفت کوین نیوسام، فرماندار کالیفرنیا با اعزام نیروی گارد ملی و 

تحریک‌کننده‌خواندن این اقدام 
  متهم‌کردن فرماندار کالیفرنیا به ناتوانی در کنترل اوضاع و حمایت از 

شورشیان از سوی ترامپ
  وزیر دادگستری آمریکا  این خشونت‌ها را نتیجه سال‌ها تبعیض و 

بی‌عدالتی خوانده است.
به اعتقاد ناظران، رویارویی ترامپ و مقامات ایالت کالیفرنیا اختلافات درونی 
یک جامعه دوقطبی را تشدید کرده است؛ به‌ویژه اینکه اعتراض‌های کالیفرنیا 

که در کنترل حزب دمکرات است به دیگر ایالت‌ها نیز سرایت کرده است.

پیامدهای اجتماعی و اقتصادی اعتراض‌ها
  ده‌ها کشته، زخمی و بازداشت‌شده گزارش شده 

است.
  صدها میلیون دلار خسارت به املاک، فروشگاه‌ها و 

زیرساخت‌های شهری وارد شده است.
  تعطیلی مدارس و کسب‌وکارها و اختلال در 

حمل‌ونقل عمومی
  افزایش شکاف میان گروه‌های اجتماعی و افزایش 

خشونت‌ها
  کاهش اعتماد عمومی به دولت و نیروهای امنیتی

بحران مهاجرت و اعتراضات خیابانی در دوره دوم ترامپ

کیوسک

روزنامه نیویورک تایمز ]آمریکا[
پشت صحنه اختلافات ترامپ و ماسک

ماسک و ترامپ بلافاصله پس از جلسه مهمانی خداحافظی 
ماسک، همان مهمانی‌اي که ماسک با کبودی مرموز کنار چشم 
در آن ظاهر شد، شروع به مشاجره کردند. براساس اطلاعاتی 
که منابع ناشناس در کاخ سفید فاش کرده‌اند، ترامپ هفته 
گذشته، درست پیش از جلسه معروف ایلان ماسک در اتاق 
بیضی‌شکل کاخ سفید، متوجه شد »جرد آیزاکمن«، یکی از 
افراد نزدیک به ماسک و پیشنهاد او برای رهبری ناسا، سال‌های 
اخیر حامی مالی بزرگی برای حزب دمکرات بوده است. ترامپ 
پس از اطلاع از این موضوع نامزدی آیزاکمن برای تصدی ریاست 
ناسا را پس گرفت و این مسئله شروع تنش و اختلاف در رابطه 
ماسک و ترامپ بوده است. پس‌گرفتن پیشنهاد ریاست ناسا 
خشم ایلان ماسک را به‌دنبال داشته و فقط چند روز بعد از این 
اتفاق ماسک علنی شروع به انتقاد از ترامپ و طرح مالیاتی او 

برای سال ۲۰۲۵ کرد.

 آغاز بحران
   در ‌۴ماه نخست ریاست‌جمهوری جدید ترامپ، 
مأموران مهاجرت بارها به افراد دارای اقامت قانونی در 

آمریکا تعرض کرده‌اند.
   این اقدامات منجر به خشم عمومی در پارامونت 
لس‌آنجلس و شکل‌گیری اعتراضات خشونت‌آمیز 

خیابانی شده است.

خطر جنگ داخلی دوم
برخی تحلیل‌گران معتقدند شرایط فعلی:

  آغاز جنگ داخلی دوم یا تقابل فرهنگی ـ اجتماعی 
بزرگ در آمریکاست.

  این وضعیت می‌تواند ثبات سیاسی ایالات متحده را 
به‌شدت تهدید کند.

نگاه به گذشته: سلما تا مونتگومری )مارس ۱۹۶۵(
  ۶۰سال پیش، هزاران فعال حقوق مدنی به رهبری مارتین لوترکینگ در اعتراض 

به محرومیت سیاهپوستان از حق رأی، از سلما تا مونتگومری راهپیمایی کردند.
  پلیس ایالتی به معترضان حمله کرد.

  لیندون جانسون، رئیس‌جمهور وقت، با فشار افکار عمومی و بدون موافقت رسمی 
فرماندار آلاباما، دستور اعزام نیروهای فدرال برای حمایت از معترضان را صادر کرد.

 اختلاف بر سر گارد ملی
   برخاف عرف گذشته، ترامپ 
بدون درخواست فرماندار، گارد ملی 
را به لس‌آنجلس اعزام کرد؛ اقدامی 
که می‌تواند به تشدید خشونت‌ها و 
گسترش ناآرامی‌ها به دیگر مناطق 

منجر شود.

هشدار منتقدان
سیاست‌های ضد‌مهاجرتی شدید ترامپ 

ممکن است به این موارد منجر شود:
   شورش‌های شهری خونین

   گسترش ناآرامی در سراسر آمریکا
   افزایش شکاف‌های اجتماعی و 

سیاسی

تقابل دولت‌ها
   فرماندار ایالت کالیفرنیا، ترامپ 
را به ایجاد هرج‌ومرج عامدانه متهم 

کرد.
   ترامپ نیز مقامات ایالتی را تلویحاً 
به حمایت از شورشیان و عوامل 

خارجی متهم ساخت.

سرایت خشم لس‌آنجلس 

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

شعله‌های خشم مهاجران به نیویورک و شیکاگو رسید

لس‌آنجلس بزرگ‌ترین شهر ایالت کالیفرنیا 
و دومین شهر پرجمعیت آمریکا، کانون 
اعتراض‌های‌ گسترده و خشونت‌آمیزی شده 

که به‌ سرعت به شهرهای دیگری چون شیکاگو، 
دنور، آتلانتا و نیویورک هم سرایت کرده است.

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، در 
واکنش به این بحران بدون موافقت فرماندار 
ایالتی دستور اعزام 2هزار نیروی گارد ملی به 
لس‌آنجلس را صادر کرده است؛ اقدامی که از 

سال ۱۹۶۵ تاکنون بی‌سابقه بوده است.

به‌گزارش رویترز، ریشه این ناآرامی‌ها، 
اعتراض‌های مهاجرتی است که با تشدید 
سیاست‌های سخت‌گیرانه دولت فدرال 
به‌ویژه در مرزهای جنوبی آمریکا آغاز شده 
و با بازداشت گسترده مهاجران غیرقانونی 
و گاه قانونی شدت گرفته است.در برخی از 
تصاویر خبری از اعتراض‌ها، خودروهایی 

شبیه به وسایل نقلیه نظامی حامل مأموران 
فدرال یونیفرم‌پوش دیده می‌شود که در قالب 
عملیات اجرای قانون مهاجرت، در خیابان‌های 
لس‌آنجلس مستقر شده‌اند. ترامپ وعده داده 
که شمار بی‌سابقه‌ای از مهاجران غیرقانونی را 
اخراج و مرز میان آمریکا و مکزیک را به‌طور 

کامل مسدود خواهد کرد.


